

Sâmbătă și duminică, de la ora 18.00

Trofeul „Telegraf” își va desemna sfert-finalistele turneului principal

După o lună și jumătate de la startul competiției, ediția a 26-a a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor, programează la sfârșitul acestei săptămâni, sâmbătă și duminică, de la ora 18.00, în Sala Sporturilor din Constanța, confruntările din optimile de finală ale turneului principal. Se anunță dueluri deosebit de interesante între formațiile care au depășit faza grupelor turneului rezervat jucătorilor cu vârsta peste 35 de ani, iar dorința tuturor echipelor este de a continua lupta pentru câștigarea trofeului. După cum s-au desfășurat ostilitățile în grupe, trei formații ar putea fi considerate favorite în disputele din optimi, Săgeata Stejaru (deținătoarea trofeului), SSC Farul Constanța și ASC Săgeata Stejaru, în celelalte cinci meciuri orice rezultat fiind posibil.

Oportun Mangalia, ocupanta locului al treilea la ediția de anul trecut, va înfrunta una dintre formațiile care a acumulat punctajul maxim în grupă, Voința Valu lui Traian. Chimpex Constanța, una dintre frumoasele surprize din acest an, va încerca să producă surpriza în duelul cu ocupanta locului secund la ediția precedentă, FC Constanța.

Confruntările FC Năvodari - CS Agiea, Vertiroll Constanța - CS Eforie și Victoria Mihai Viteazu - Macedonia Ovidiu se anunță și ele echilibrate.

Și cele două întâlniri de clasament, care vor avea loc

duminică, de la ora 16.30 și 17.15, vor oferi satisfacție echipelor pentru un ultim joc la actuala ediție a Trofeului „Telegraf”.

Spectatorii sunt așteptați într-un număr cât mai mare în tribune pentru a urmări cele zece partide din weekend, intrarea fiind gratuită.

Sponsorul tehnic al echipei Telegraf și al turneului este firma de echipament sportiv SC Evelyn Sport SRL (contact: 0727.056.562 - Cristian Daniel).

Turneul este organizat de cotidianul „Telegraf” și Asociația Județeană de Fotbal Constanța, în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța.

PROGRAMUL PARTIDELOR

OPTIMILE DE FINALĂ

SÂMBĂTĂ, 11 MARTIE
ora 18.00: Oportun Mangalia - Voința Valu lui Traian
ora 18.45: Cariocas Constanța -

Săgeata Stejaru
ora 19.30: Chimpex Constanța - FC Constanța
ora 20.15: FC Năvodari - CS Agiea

DUMINICĂ, 12 MARTIE
ora 16.30: Ancora Mangalia - Farul Tuzla (finala locurilor 25-26 din turneul principal)
ora 17.15: Liga Ofițerilor Constanța - NGM Inter Năvodari (finala locurilor 23-24 din turneul principal)

OPTIMILE DE FINALĂ
ora 18.00: Vertiroll Constanța - CS Eforie
ora 18.45: Municipal Constanța - SSC Farul Constanța
ora 19.30: Athletic 1973 Constanța - ASC Săgeata Stejaru
ora 20.15: Victoria Mihai Viteazu - Macedonia Ovidiu

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro



SSC Farul Constanța se numără printre favoritele la câștigarea trofeului

Sâmbătă, cuplaj handbalistic la Sala Sporturilor

CSU Neptun și HC Dobrogea Sud evoluează pe teren propriu

Iubitorii handbalului vor putea urmări sâmbătă, în Sala Sporturilor din Constanța, două partide de handbal, una din Divizia A în întrecerea feminină și una din Liga Națională masculină. De la ora 11.00, handbalistele de la CSU Neptun Constanța vor întâlni pe SCM Pitești, meciul fiind o restanță din etapa a 11-a a Seriei A. Aflate pe locul 8 în clasament, cu 24 de puncte, jucătoarele antrenate de Ionuț Pușcașu și Lăcrămioara Ilie vor avea o misiune dificilă în fața unei echipe care ocupă locul 5, cu 34 de puncte.

Tot sâmbătă, de la ora 16.00 (în

direct la TVR 1), Handbal Club Dobrogea Sud Constanța va înfrunta pe CSM Focșani 2007, în etapa a 22-a a Ligii Naționale de handbal masculin. Situați pe poziția a patra a ierahiei, cu 38 de puncte, handbaliștii pregătiți de Djordje Cirkovic și Marko Sesum sunt favoriți în disputa cu o formație din subsolul clasamentului, locul 11, cu 17 puncte, antepenultimul. Pentru echipa constănțeană singura variantă luată în calcul este victoria, mai ales că în ultimele patru etape HCDS a înregistrat un rezultat de egalitate și trei înfrângeri: 27-31 cu HC Odorhei, 24-25 cu AHC Dunărea

Călărași, 24-24 cu HC Vaslui și 28-34 cu Dinamo București. În acest an, handbaliștii constănțeni au câștigat un singur meci în campionat, la 4 februarie, 23-21 cu CSU Suceava, și unul în sferturile de finală ale Cupei României, 30-28 cu HC Odorhei, la 1 februarie, ambele pe teren propriu.

În etapa a 17-a din Divizia A la handbal masculin echipele constănțene HC Farul (locul 1, 36p) și HC Dobrogea Sud II (locul 5, 21p) nu vor evolua, deoarece adversarele s-au retras din campionat.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

Coman și Nedelcu au parafat noi contracte cu Viitorul

Înainte de începerea play-off-ului Ligii 1 la fotbal, liderul campionatului la finalul sezonului regulat a anunțat prelungirea contractelor a doi jucători importanți. Astfel, FC Viitorul și-a asigurat în continuare serviciile fotbalistilor Florinel Coman și Dragoș Nedelcu, ambii crescuți în cadrul Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi”. Coman (18 ani) și Nedelcu (20 de ani) au semnat noi înțelegeri cu gruparea patronată de Gheorghe Hagi, contractele fiind valabile până în vara anului 2022. Programul primei etape din play-off și play-out este următorul - PLAY-OFF, sâmbătă, 11 martie, ora 20.30: Astra Giurgiu - CS U. Craiova; duminică, 12 martie, ora 20.30: FC Steaua București - CFR Cluj; luni, 13 martie, ora 20.30: FC VIITORUL - Dinamo București. Clasament play-off: 1. FC VIITORUL 26p, 2. FC Steaua 24p, 3. Astra 22p, 4. Craiova 22p, 5. CFR 22p, 6. Dinamo 21p; PLAY-OUT, vineri, 10 martie, ora 20.30: FC Botoșani - ACS Poli Timișoara; sâmbătă, 11 martie, ora 18.00: CSM Poli Iași - Concordia Chiajna; duminică, 12 martie, ora 13.30: FC Voluntari - Pandurii Tg. Jiu; luni, 13 martie, ora 18.00: Gaz Metan Mediaș - ASA Tg. Mureș. Clasament play-out: 7. Gaz Metan 20p, 8. Botoșani 16p, 9. Voluntari 15p, 10. Iași 15p, 11. Concordia 13p, 12. Pandurii 10p, 13. ACS Poli 7p, 14. ASA 6p. Meciurile sunt transmise în direct de Digi Sport, Dolce Sport, Look TV și Look Plus. (A.L.)

BC Athletic joacă duminică în Sala Sporturilor

La cinci săptămâni după ce jucase precedentă partidă oficială din Liga 1 de baschet masculin, în ultima etapă a sezonului regulat, Baschet Club Athletic Constanța are programat primul meci din faza a doua a campionatului, în care, alături de ACS Agronomia 4Sports București și de ACS Magic Sibiu, susține un minicampionat tur-retur, în total șase etape. Duminică, de la ora 14.30, în Sala Sporturilor din Constanța, jucătorii antrenati de Alexandru Olteanu și Bogdan Ivanovici vor întâlni formația bucureșteană într-o partidă din etapa a doua. (G.T.)

Minunea s-a produs la Barcelona

Miercuri seară s-au marcat, la fel cum s-a întâmplat și marți seară, multe goluri în manșa retur a optimilor de finală din Liga Campionilor la fotbal. FC Barcelona înscris de trei ori în primele 50 de minute, dar reușita lui Cavani, din minutul 62, părea să fi rezolvat ecuația calificării. Miracolul s-a produs totuși pe „Camp Nou”, Paris Saint-Germain încasând încă trei goluri în ultimele opt minute ale partidei. Golul calificării a fost marcat de Sergi Roberto în minutul cinci al prelungirilor. La Dortmund, Borussia a răzbunat înfrângerea de la Lisabona și a administrat un categoric 4-0 echipei portugheze Benfica. Rezultatele meciurilor disputate miercuri seară: FC Barcelona - Paris Saint-Germain 6-1 (Luis Suárez 3, Kurzawa 40-autogol, Messi 50-pen., Neymar 88, 90+1-pen., Sergi Roberto 90+5 / Cavani 62) - în tur: 0-4 și Borussia Dortmund - Benfica Lisabona 4-0 (Aubameyang 4, 61, 85, Puljić 59) - în tur: 0-1. (L.M.)